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Ata Reunião Plenária nº 05/2021/BM

Ata da reunião da Plenária do Bacharelado em Matemática (BM) da Universidade Federal do

ABC - UFABC, realizada às catorze horas do dia vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e

um, via aplicativo  Google Meet.  A reunião foi presidida pelo professor Rodrigo Roque Dias

(Coordenador do BM) e contou com a presença dos docentes:  Alan Maciel da Silva, Alexei

Magalhães Veneziani, Ana Carolina Boero, André Pierro de Camargo, Armando Caputi, Celso

Chikahiro  Nishi, Cristian  Favio  Coletti, Dahisy  Valadão  de  Souza  Lima, Daniel  Miranda

Machado, Dmitry  Vasilevich, Edson  Ryoji  Okamoto  Iwaki, Erika  Alejandra  Rada  Mora,

Francisco  José Gozzi,  Gisele  Cristina Ducati, Hengameh Raeisi  dehkordi,  Igor  Ambo Ferra,

Jeferson Cassiano, Juliana Berbert, Luis Enrique Ramirez, Majid Forghani Elahabad, Mariana

Rodrigues da Silveira, Marijana Brtka, Marcus Antônio Mendonça Marrocos, Maurício Richartz,

Mauricio  Firmino  Silva  Lima,  Rafael  Santos  de  Oliveira  Alves, Renato  Mendes  Coutinho,

Rodrigo  Fresneda,  Roldão da  Rocha,  Roque da  Costa  Caieiro, Sandra  Maria  Zapata  Yepes,

Vinícius Cifú Lopes. Também estiveram presentes os representantes discentes: Beatriz de Faria,

Daniel Saggiomo de Caprio, Lucas Dall’Aqua. Os docentes Márcio Fabiano da Silva e Zhanna

Gennadyevna  Kuznetsova justificaram  suas  ausências.  O  Professor  Rodrigo  Dias  iniciou  a

reunião às catorze horas e oito minutos com informe.  Informe – UFABC PARA TODOS:  A

professora  Alejandra  Rada  informou  que  a  participação  do  BM  no  evento  UFABC  PARA

TODOS será às 14:00 do dia 30-09-21 com o tema “Matemática e suas facetas”. Ela aproveitou

para agradecer todos os envolvidos na produção do vídeo que será apresentado. Expediente do

Dia –  Discussão Acerca da Obrigatoriedade do Trabalho de Conclusão de Curso - TCC no

Processo de Reforma do Projeto Pedagógico de Curso - PPC do BM: O professor Rodrigo

Roque retomou a discussão sobre a obrigatoriedade do Trabalho de Conclusão de Curso - TCC

iniciada na última reunião da plenária do BM, realizada aos vinte e um dias do mês de setembro

do ano presente. Após ouvir o posicionamento de alguns docentes e representantes discentes, o

coordenador  do  BM  encerrou  a  discussão  que  será  reiniciada  em  uma  próxima  sessão.

Expediente  do Dia   –  Segundo Item: Discussão Acerca das Propostas  de  Alterações  nas

Disciplinas     Obrigatórias do BM, Sendo Ora Consideradas pelos Grupos de Trabalhos –
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GTs Responsáveis Por     Esse Trabalho: Na última reunião da plenária do BM, realizada aos

vinte e um dias do mês de setembro, as presidências dos “GTs de alterações nas disciplinas

obrigatórias do BM” relataram, em caráter de informe, sobre o andamento dos trabalhos nos seus

respectivos  grupos.  Tendo  como base  os  informes  das  presidências  e  as  propostas  dos  GTs

encaminhadas  via  e-mail,  o  professor  Rodrigo  Dias  colocou  este  item  em  discussão.  Após

algumas  argumentações,  o  tópico  será  retomado  em  reunião  futura. Nada  mais  havendo  a

declarar, o professor Rodrigo Roque Dias encerrou a reunião às dezesseis horas e trinta minutos,

da qual eu, Juliana Lilian da Silva, assistente em administração, lavrei a presente ata.
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Assistente em Administração

Rodrigo Roque Dias
Coordenador do Bacharelado em Matemática


